

遗失声明

◆聂勤南由于个人原因丢失金都国际广场11号楼15层5房间装修押金收据一张, 收据编号0031783, 金额500元, 开具时间: 2024年7月31日, 声明作废。

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003



别被废墟打卡带进“沟里”

□本报评论员 赵春晖

光线昏暗、场景阴森、草木间小鸟突然飞起……近年来,网络上掀起一股废墟打卡风。记者采访发现,为了流量,一些网络博主进入废弃建筑拍照、拍摄短视频并在平台上分享,引来众多网友关注。然而,这类废墟打卡暗藏安全隐患、法律风险,亟待予以引导纠偏。 (据新华社)

在短视频时代,满足猎奇心理成为一种“流量密码”。这些“废墟”的景色往往比较特殊,有荒凉感、工业感、神秘感等,拍出来的视频、照片风格比较鲜明。但盲目追逐视觉冲击,进入安全性无保障的废墟打卡拍照、拍摄短视频,实非明智之举。

废弃的工厂、工地、医院等场所由于年久失修,缺乏保护措施,存在很大的安全隐患,置身其中打卡游玩,一旦出现意外情况,很难及时得到救援。近年来,打卡废墟受伤事件时有发生。此外,很多博主进入废墟打卡时,为了最大程度博取流量,会刻意营造恐怖气氛,在解说中“添油加醋”,散布不实信息、制造灵异事件,不少内容违反科学常识,产生不良社会影响。

近年来,废墟打卡成了一种潮流,尤其是在年轻人群中尤为流行,但其暗藏的安全隐患和产生的不良影响不容忽视。因此,社会各方应该共同关注,采取行之有效的措施,及时整治这股歪风。

各大网络平台应该切实履行主体责任,对出现的相关内容严格审核把关,确保平台呈现的内容安全、导向正确。同时,要建立健全投诉举报机制,对于违规账号及时予以处罚,从源头上遏制这种危险行为。此外,还应优化算法,对存在不良导向的内容进行“限流”,不能任由其肆意传播。

主管部门也应该及时行动,加强宣传引导。既要在一些废墟外设置警示牌、围挡等进行阻隔、提醒,也要通过线上线下多种渠道进行广泛宣传,普及废墟打卡的风险常识。同时,对于一些适合改造的废墟,可以进行抢救性保护修缮,修旧如旧,通过“爆改”,让其变成安全性有保障的景点。

每个人都是自身安全的“第一责任人”,理应具备风险自担意识和提前避险意识,只有时刻绷紧内心的安全弦,不让自己置身于危险之中,才是守护自身安全的最佳手段。

深秋收获忙



11月2日,山东省高密市姜庄镇农民在采收菠菜(无人机照片)。深秋时节,各地农民抢抓农时对作物进行收获和加工,随处可见丰收图景。 新华社发

机动车行驶证电子化 今起分三批全国推广应用

新华社北京11月3日电 记者3日从公安部获悉,为进一步扩大改革惠及面,公安部部署自11月4日至12月2日在全国分三批推广应用机动车行驶证电子化,进一步简化办事手续资料,提升证件使用便捷度,更好便利群众办事出行。车主可以对照本地启用时间安排,通过全国统一的“交管12123”App申领电子行驶证。

今年7月1日,公安部推出实施公安交管8项便民利企改革新措施,其中在北京、天津、苏州等60个城市试点推行机动车行驶证电子化,目前已累计为5000多万名车主核发电子行驶证,取得良好效果。

电子行驶证进一步强化交管政务服务数字赋能,深化电子证照应用,为车主提供在线“亮证”“亮码”服务。电子行驶证式样全国统一,群众可以在办理车辆登记、违法处理、事故处理等交管窗口业务时出示使用,支持机动车所有人授权他人使用,便利委托他人代办业务。同时,可以拓展办理客货运输证照、保险理赔等应用场景。电子行驶证通过全国公安交管电子证照系统生成,动态显示机动车检验、抵押、交通违法和交通事故处理情况等状态,方便实时查询、实时出示、实时核验,便利在车辆抵押、二手车交易等场景使用。

据了解,今年7月1日公安部推出8项交管改革新措施以来,已惠及1亿多人次,为群众企业减负超过30亿元。30多万摩托车车主凭身份证跨省异地办理摩托车注册登记等业务,免于提交暂住地居住证明。各地公安交管部门通过“交管12123”App,向350多万车主发放机动车注销证明电子版,便利群众网上申领汽车以旧换新补贴。北京等城市在6.3万余个路口推行非机动车左转一次过街措施,江苏等省份在1.1万个城市路口实行慢行

省份	具体城市及启用时间		
	11月4日	11月18日	12月2日
河北	唐山、秦皇岛	邢台、张家口、承德	沧州、廊坊、衡水、雄安
山西	太原、大同	长治、晋城、朔州、忻州	吕梁、晋中、运城
内蒙古	呼和浩特、赤峰	包头、兴安、乌兰察布	乌海、通辽、锡林郭勒、巴彦淖尔、阿拉善
辽宁	大连、鞍山	抚顺、本溪、丹东、锦州、营口、阜新	辽阳、盘锦、铁岭、朝阳、葫芦岛
吉林	四平、辽源	通化、白山、白城	延边、松原、长白山
黑龙江	齐齐哈尔、牡丹江	佳木斯、伊春、鸡西、鹤岗、双鸭山	七台河、绥化、黑河、大兴安岭、垦区
江苏	南京、徐州	常州、南通、连云港	淮安、扬州、镇江、泰州、宿迁
浙江	温州、绍兴	湖州、嘉兴、金华	衢州、台州、丽水、舟山
安徽	合肥、蚌埠、淮南	马鞍山、淮北、铜陵、安庆、黄山	阜阳、宿州、滁州、六安、宣城、池州、亳州
福建	莆田、厦门	漳州、龙岩	三明、南平、宁德、平潭
江西	赣州	宜春、上饶	抚州、九江、景德镇、萍乡、新余、鹰潭
山东	淄博、枣庄、东营、烟台	潍坊、济宁、泰安、威海	日照、滨州、德州、聊城、菏泽、莱芜
河南	开封、洛阳、平顶山、鹤壁、新乡	焦作、濮阳、许昌、漯河	三门峡、商丘、周口、驻马店、南阳、信阳、济源
湖北	黄石、十堰、荆州	襄阳、鄂州、荆门、黄冈	孝感、咸宁、仙桃、潜江、神农架、恩施、天门、随州
湖南	湘潭、衡阳、邵阳、岳阳	张家界、益阳、常德、娄底	郴州、永州、怀化、湘西
广东	珠海、汕头、佛山、韶关、湛江、肇庆	江门、茂名、惠州、梅州、汕尾、河源、阳江	清远、东莞、中山、潮州、揭阳、云浮
广西	桂林、梧州、北海、崇左、来宾	贺州、玉林、百色	河池、钦州、防城港、贵港
海南	琼北、琼南、儋州、洋浦		
四川	成都	攀枝花、泸州、德阳、广元、遂宁、内江、乐山、资阳	宜宾、南充、达州、雅安、阿坝、甘孜、凉山、巴中、眉山
贵州	六盘水、遵义、铜仁	黔西南、毕节	黔东南、黔南州
云南	昭通、曲靖、楚雄、玉溪	红河、文山、普洱、西双版纳	大理、德宏、丽江、怒江、迪庆、临沧、
西藏	昌都	山南、那曲	阿里、林芝
陕西	铜川、宝鸡、咸阳	汉中、安康、商洛	延安、榆林、杨凌
甘肃	嘉峪关、金昌、白银、天水	张掖、武威、定西、陇南	平凉、庆阳、临夏、甘南
青海	海北、黄南、海南	果洛、玉树	海西
宁夏	吴忠	固原	中卫
新疆	昌吉、石河子、博尔塔拉、伊犁	阿勒泰、克拉玛依、吐鲁番、哈密、巴音郭楞	阿克苏、克孜勒苏尔克孜、喀什、和田

(图片来源:公安部交通管理局微信公众号)

交通一体化设计,提升城市路口非机动车过街的安全性、舒适性和安全性。

我国力争到2027年所有县全面建立“教联体”

新华社北京11月1日电 记者1日从教育部获悉,教育部等十七部门近日联合印发《家校社协同育人“教联体”工作方案》,提出力争到2025年,50%的县建立“教联体”,到2027年所有县全面建立“教联体”。

“教联体”是以中小学生学习健康快乐成长为目标,以学校为圆心、以区域为主体、以资源为纽带,促进家校社有效协同的一种工作方式。

方案明确了“教联体”各主体的职责任务。政府层面,加强对家校社协同育人工作统筹领导,建

立家庭教育指导机构,调动各类社会育人资源。教育部门引导学校发挥主导作用和专业指导优势,强化与家庭、社会沟通协作。学校要做好家庭教育指导服务,听取家长、社会对学校的意见建议,丰富学校课堂和课后服务内容。各相关部门、街道社区、社会资源单位要利用社区家长学校开展家庭教育指导,创造条件为学生提供校外活动与锻炼空间、假期管护场所,结合自身资源特点,为开展教育实践活动创造有利条件。

我市打击“百吨王”专项治理行动圆满收官

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王瑗)为深入贯彻落实省交通运输厅、省公安厅关于治理车辆超限超载工作要求,按照市交通运输局、市公安局联合印发的《开展打击“百吨王”专项行动工作方案》部署,自7月1日起,潍坊市交通运输局、潍坊市公安局在全市联合开展打击“百吨王”严重违法行为专项治理行动。

此次专项治理行动由潍坊市交通运输综合执法支队牵头,各县市区交通执法、交警部门密切配合,对超限超载率较高、“百吨王”违法行为多发的重点路段、重点时段,实现综合执法全覆盖,共开展联合执法行动170余次,检查车辆3200余辆

次,查处“百吨王”、非法大件运输等违法行为600余起,有力遏制了超限超载违法行为,有效保障了人民群众生命财产和道路运输安全。

这次专项治理行动圆满收官,标志着潍坊市交通和公安两部门之间治超联合执法工作机制不断健全,“定点和流动联合执法模式、联合执法工作流程、超限超载认定标准、处罚记分、源头监管和联动治超”六项工作制度日趋完善。下一步,潍坊市交通运输综合执法支队将继续与公安部门加强协作,持续开展车辆超限超载治理行动,细化联合执法内容和职责边界,不断提升执法质量效能,切实为群众出行创造安全畅通的交通运输环境。